

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 23 (8752)

9

ЧЕТВЕРГ

июня 2016 года



**Владыка снова
побывал у нас.**

2-я, 12-я стр.



**Обратная сторона
Западного.**

5-я стр.



**На лугу пасутся
ко... И идет
уборка.**

7-я стр.



**Чемпионат –
окружной.
Дистанции –
водные.**

21-я стр.

Лучшее лето детства

2016 ГОД
Детства
в югре



КОРОТКО

К пятилетию Ханты-Мансийской епархии

Епархия была образована 30 мая 2011 года решением Священного Синода Русской Православной Церкви в пределах Ханты-Мансийского автономного округа.

Мероприятия, посвященные 5-летию епархии, прошли в муниципальных образованиях Югры и завершились праздничным концертом с участием арт-группы LARGO и ансамбля танца «Алатырь». В ходе торжественного вечера митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел исполнил благословение Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла, который удостоил губернатора Югры Наталью Комарову юбилейной медали «В память 1000-летия преставления равноапостольного великого князя Владимира». Вручая награду, митрополит сказал: «Я хочу выразить слова благодарности нашему губернатору, с которой мы очень много вопросов решаем для того, чтобы полноценно развивался наш округ, наши дети воспитывались в духовно-нравственном, в патриотическом направлении».

«Спасибо, владыка!» – сказала Наталья Комарова и поздравила всех югорчан с пятилетием епархии. – У нас с вами день рождения 10 декабря. Теперь есть еще один общий день рождения. Нас теперь точно не сломить!»

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

В плановых отключениях горячей воды

Вместе с летом пришло горячее время подготовки города к следующему отопительному сезону. В этом процессе, к сожалению, не обойтись без плановых отключений в квартирах горожан горячей воды, ведь основная масса котельного оборудования имеет биографию, начавшуюся еще в восьмидесятые годы прошлого столетия. Для выполнения ремонтов составлен график отключения котельных.

По информации генерального директора АО «НЭРС» С.В. Клокова, котельная Вос-

точная запланирована к отключению с 21-го июня по 5-е июля – соответственно, горячей воды в этот период не будет в квартирах жителей Восточного, Второго, Четвертого, Пятого, Шестого микрорайонов, а также домов №№ 29А и 29Б Первого микрорайона. Котельная Южная, обслуживающая Первый и Третий микрорайоны, будет поставлена на ремонт с 12-го по 26-е июля. Котельная Финская – с 14-го июня по 13-е июля – здесь ремонтные работы будут вестись подольше, потому что старое оборудование требует к себе повышенного внимания. Жилой комплекс «Эмдер» будет отключен от горячей воды с 5-го по 19-е июля. Северяне прекрасно понимают, что данные отключения – меры вынужденные и необходимые для обеспечения качественной работы котельных в зимний период.

В редакции цена вопроса – прежняя

Продолжается подписная кампания на второе полугодие 2016 года. И есть реальные возможности получить «Вестник Приобья» по приемлемым ценам.

Каждый человек в сильно нежном возрасте начинает запоминать происходящее вокруг со своим участием с ярких, прочно оседающих в памяти событий. У выпускников няганских детских садов 2016 года есть все шансы запомнить свое дошкольное лето детства – специально для них впервые в нашем городе организованы лагеря отдыха и оздоровления.

День защиты детей, в первый день лета отмечаемый во всем мире, нынче выпал на среду – будний день. Общеродские праздничные мероприятия по случаю всепроникающего Детства оставались еще впереди – были запланированы на грядущие выходные. А пока что заботы будничные. Глава администрации Нягани Р.К. Дакукина 1 июня отправилась на инспектирование по-всему городу открывающихся в городе детских площадок. В осуществлении проверок ее сопровождал заместитель по социальной политике И.П. Ямашев. И первым пунктом назначения стал детский сад «Веснянка», базирующийся в Первом микрорайоне, где «исторически» расположен первый корпус этого известного в наших местах детского дошкольного учреждения.

(Окончание на 3-й стр.)

Второй сезон в отделениях Няганского почтамта нашу газету можно выписать в двух вариантах: с приложением «Нягань официальная» (почтовый индекс 54346, стоимость полугодичного комплекта 850 руб. 92 коп.) и без него (индекс 04346, цена 615 руб. 84 коп.). Возможность выбора – это всегда хорошо.

Все большую популярность приобретает подписка «Вестника Приобья» в стенах редакции. В этом случае цена полугодичного комплекта нашего издания по-прежнему составляет 240 руб. 96 коп. Почувствуйте разницу: для максимальной доступности нашего издания читателям стоимость «заморожена» и не меняется более пятилетки. Единственное условие – газету необходимо забирать в редакции самостоятельно – место расположения городской газеты номер один общеизвестно: первый дом Первого микрорайона. По этой же цене возможна и доставка, но по коллективным заявкам – от пятнадцати экземпляров и выше. Справки по телефону: 97-306.

Алексей ЛУЧКИН.